

因为拥有鲜明的个性 因为媒体的强强联合 因为奖项的特别权威

品牌纷纷集结2014 “宁波汽车风云榜”

自从2014“宁波汽车风云榜”正式启动的消息一发布,知名品牌就纷纷向宁波车界“汽车奥斯卡盛宴”集结。截至记者发稿时,已经有多个重量级的品牌确定参与本届宁波汽车风云榜的角逐。

宁波汽车风云榜,值得车商们全力以赴

宁波汽车风云榜已经迎来了十周岁的生日,成为宁波车界不可替代的风向标。在与宁波车界、车企以及众多精英人士一起走过的岁月中,宁波晚报不断汲取新鲜的养分,因而每届的宁波汽车风云榜总是拥有鲜明的个性。

有不少知名的品牌,每年都参与汽车风云榜的角逐。对于宁波汽车风云榜,他们的评价是“永远是那么潮”。每一届的汽车风云榜都有一个亮点,今年的亮点是:本报和宁波电台音乐广播私家车986强强联合,在接下来的两个月时间里,会充分整合宁波资源,对榜单车辆做

出更全面的评测。

本报是无可争议的宁波发行量最大的主流媒体,而宁波电台音乐广播私家车986则是宁波广电集团旗下的一个独立针对私家车为主的都市音乐频道,其听众主要是18—35岁、追求潮流和时尚生活的中青年,是公认的强势声媒。

强势纸媒和强势声媒的强强联合,其效果远远超越了双方的简单叠加。一家确认参与宁波汽车风云榜的车商告诉记者,宁波汽车风云榜值得自己全力以赴,如果自家的车型能拿奖,是对自家的最大肯定和赞赏。

从奖项设置看,售后服务的空间不断扩容

有车生活在宁波人中日益普及,中心城区的刚性需求日趋饱和,车商们的服务渠道纷纷“下沉”,半径不断缩小,售后服务市场成为各家车商奋力开拓的“新高地”。因而在本届汽车风云榜中,除了年度大奖、风云车型奖外,企业类大奖和单项先锋奖的受关注度也很高。

在企业类大奖下,设“最具卓越成就汽车企业大奖”、“最具成长型汽车企

业大奖”、“宁波最佳汽车销售服务店”;在单项先锋奖下,设“年度行业风云人物”、“年度营销大奖”、“年度最具社会责任汽车企业”。

一些已经确定参加汽车风云榜评选的车企表示,他们追随了历次的宁波汽车风云榜,分享了宁波晚报的光辉岁月,经过了市场变化的风风雨雨,共同感受过成功带来的非凡喜悦,对今年的宁波汽车风云榜依然充满期待。 记者 包佳

MG GT启动“全城试爱”大型试乘试驾活动

让85后在“碎片化”的时间内,领略高性能风尚中级车的魅力

11月1日,搭载SGE 1.4TGI发动机及TST7速双离合变速器的高性能风尚中级车MG GT上市。与此同时,针对年轻的85后目标消费人群,上汽推出了“全城试爱”MG GT碎片化时间大型试乘试驾体验活动。2014年11月11日至2015年2月中旬,在全国25个重点城市,MG GT分三个阶段推出主题为“说走就走 自由驾赏”的大型情景试乘试驾活动,让年轻人在“碎片化时间”里享受到“即时”的预约试乘试驾服务。

此次大型试乘试驾活动的首批城市为北京、上海、成都,随后会拓展到南京、西安、郑州、重庆、武汉、合肥、长沙、宁波、苏州、天津、杭州等重点城市。消费者除了在PC端之外,还可通过Android和iOS平台下载App“iLoveMG”,利用碎片化时间预约自己最近的司机和车辆,轻松享受试乘、试驾等服务。无论是外出办公、下班晚餐还是朋友聚会,抢车成功者均可享受免费送车上门的试乘试驾服务,零距离体验高性能风尚中级车MG GT的英伦风范与澎湃激情。

即将三十而立的85后,他们自信且拒绝盲从,激情而敢于尝鲜,不流于中庸。而MG GT的产品卓越度和品牌精神,完全契合了85后的内心世界。他们年轻、活跃、勇于接受新潮事物的一代,是“玩得酷、靠得住”的一代。可以说,MG GT是为85后而生的。

在产品品质上,作为一款高性能的风尚车,MG GT也以无可挑剔的卓越



度,成为“85后”生力军们的GT新宠。MG GT拥有诸多的技术亮点——SGE 1.4TGI发动机、TST 7速双离合变速器、EPS电动助力转向系统、inkaNet4.0智能网络行车系统等,为这款中级车打上了智能和高效的烙印。

上汽这台采用航空级全铝制造的SGE 1.4TGI发动机,通过轻量化设计及结构和材料的优化,降低了发动机运行过程中的能量损耗,在提高性能的同时,也很好地兼顾了燃油经济性和环保性,在TST 7速双离合变速器的配合下,整车油耗比传统动力总成降低20%以上,碳排放减少也超过20%,满足欧V排放标准,具备欧VI排放标准升级能力。

inkaNet4.0智能网络行车系统,相比于上一代,inkaNet4.0几乎可以识别驾驶者所说的任何指令,无论是导航指令、广播调频,还是寻找附近加油站、听任何一首歌曲,真正做到驾驶时双手不离方向盘,双眼不离路面,相当于多了一层安全防护。

每一代MG的GT车型,都用经典续写时代风潮。2014年,相信MG GT能够与前辈一样,凭借着品牌内涵和卓越的产品力,掀起MG新一轮风潮。 包佳



Innovation
that excites

技术日产 人·车·生活

2014.11.21-11.24 余姚秋季汽车交易会

年度最后一次钜惠

全城独家首推:到余姚东风日产购车享发动机、变速箱终身保修



战神GT-R邀您莅临余姚中塑馆5号馆F1-F3展位

东风日产余姚东风南方恒用专营店 热线:58118888 地址:余姚市舜泰路10号

东风日产启辰轩豪专营店 热线:63811616 地址:慈溪市浒山街道西站往西100米



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 TIIDA 天籁
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 启辰 PATROL 帕拉多 720 Z NISSAN GT-R

东风日产



启辰品牌
纯电动 纯粹驾临

启辰 D50 高品质中级轿车 启辰 R50 高品质紧凑型轿车 启辰 R50X 跨界全时四驱车 启辰 R30 精致豪华级轿车 启辰 D50 纯电动轿车

启辰品牌源自东风日产, 拥有全球领先的造车经验, 凭借智慧·日产车研开发平台, 为都市白领提供最新生活, 2014年荣获自主品牌, 更有机会

体验“启辰”品牌, 详情请咨询当地经销商。

启辰 来自东风日产